

## **Buborék-Urányi 2017-es turisztikai beszámoló**

### **1. Buborék Élményfürdő**

Évről-évre javuló tendenciát mutat az Élményfürdő látogatottsága. Az idei év rekordot döntött. Egyre több külföldi turista keres fel bennünket, jellemzően cseh, német és lengyel nemzetiségűek.

Pünkösdkor, Város napja hétvégén, június 3-án nyitottunk, és a Tesco-napok hétvégéjén, szeptember 10-én zártunk. Pár nap kivételével ( 7 ), az időjárás kegyes volt hozzánk, szerencsére kevés olyan hétvége volt, amikor rossz idő miatt nem tudtunk kinyitni.

2014-ben 14 millió, 16-ban 18 millió, idén, 2017-ben, 20973 látogatóval 19655185 forint lett a bevételünk. Az Urányiból, 1 fő intézményvezető, 1 fő karbantartó mellett, 3 úszómester látta el az úszómesteri teendőket, 2 fő pénztárossal fogadtuk a vendégeket és 7 diákot foglalkoztattunk a Meló-Diák keretein belül.

Büszkeséggel tölt el minket, hogy panasz nem érkezett.

### **2. Urányi János Sport és Szabadidő Központ**

1 fő intézményvezetővel, 1 fő ügyintézővel, 11 fő technikai személyzettel, ebből 2 fő közfoglalkoztatottal dolgoztunk a nyáron. A Nemzeti Kézilabda Akadémiával tavaly megszűnő kizárólagos bérleti jogviszony utáni új sikerült megszüntetni és az eddigi legsikeresebb nyarunkat zártuk. 1 hét kivételével, minden héten voltak edzőtáborozóink különböző sportágakból, vízilabdázók, úszók, triatlonosok, vívók, kosárlabdázók, kézilabdások, karatésok.

12 partnerrel, sportszervezettel, 2586000 forint értékben szerződünk a nyárra, uszodai belépőjegyből 689350 forint származott, ezek összességében 3275350 bevételt jelentettek az Intézménynek.

Jellemző volt, hogy csomagban lehetett eladni a Létesítményt, mert szinte mindig keresik a sportoláson kívüli rekreációs, szabadidős tevékenységeket. Segítettünk szállás-, étkezés-, és egyéb programok felkutatásában. Így tudtunk az Élményfürdőnek, a Kalandparknak is látogatókat küldeni, vendégeket a Kollégiumnak, illetve sokszor az Urányiból töltöttük meg élettelt a Platán strandi homokos pályát. A hozzánk látogatók pedig növelték a vendég éjszakák számát és a vendéglátóságok bevételeit.

Tisztelettel:

Szabó György